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Harmadik évfolyam.

Szerkesztőségi iroda,
hová a lap szellemi ré­
szére vonatkozó közle­
mények küldendők: fő­

utca 180. szám.

Kiadó hivatal:
Ferenc könyv- 

hóvá az 
előfizetési pénzek, hir­
detések, hirdetési-dijak 

és reclamatiók 
küldendők.

52-ik szám. Gyula junius 29-én 1871.

BÉKÉS
POLITIKAI ES VEGYES TARTALMÚ KÖZLÖNY.

Megjelen
hetenként kétszer, va­
sárnap és csütörtökön.

Előfizetési feltételek:
Helyben házhoz hordással, 

vagy vidékre postán \

Hirdetések felvétetnek : Gyulán a kiadó hivatalban; Pestenk : Gyulán a kiatio Hivatalban, resten : Laug Lipót nemzetközi hirdetési 
irodájában (Erzsébetté!' 9. sz.) Továbbá Neumann B. (Kígyó utca 6. az.), és Singer Sándor (3 korona utca 
5. ez.) hirdetési irodájában. — Hirdetési dijak : Három hasábos Garmondsor háromszori hirdetésnél 5 kr. 
Terjedelmes vagy többször megjelenő hirdetések kedvezőbb feltételek mellett vétetnek fel. — Kincstári illeték 

minden egyes beiktatásért 30 kr. — A „Nyilttér“ben a 3 hasábos Garmondsor dija 16 kr.

Kéziratolt nem Kültietneli viasza.

egesz evre 
fél „ 
negyed „

6 frt — $ 
3 frt — > 
1 frt 50

Előfizetési felhívás

BÉKÉS
folyó 1871. év julius-szeptemberi negyedére.

Az évnegyed közel lejártával fölkérjük 
a t. közönséget, hogy lapunkat továbbra is 
becses pártfogásában részesíteni s az uj 
negyedre szóló előfizetéseket kiadóhivata­
lunkhoz mielőbb beküldeni szíveskedjék.

Ae előfizetési föltételek lapunk homlokán 
olvashatók.

Gyula, junius 28.

A bíróságok szervezése és a megyeren­
dezés tehát küszöbön > állnak. 4 tehetségei­
nket érvényesíteni óhajtók légiója — néme­
lyek hatalomvágyóknak nevezik — sóvár
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Mig a vonat megérkezik.

pillantásokkal tekint a közeljövőbe; majd 
visszapillant a múltakra s átfutja gondola­
tában azon páit iránt szerzett érdemeit, 
melytől előmenetelét várja s e valódi vagy 
képzelt érdemekre hivatkozva, követeli a 
jutalmat. Mig az egyesek kedélye e moz­
zanattal szemben ilynemű hangulatban van, 
nem érdektelen egyszersmind a pártok el­
járása, s ez eljárás némi következtetést en­
ged vonni azokra, mik a színfalak megett 
történnek, vagy legalább is készülnek. — 
Az ellenzéki lapok, midőn a belügyminis- 
ter a rendezésre vonatkozó körrendeletét 
kiadta, felhívták mindjárt párthívei két, mit 
egyébiránt már azelőtt is tettek, hogy a vi- 
rilis jogot — dacára, hogy annak elvileg 
ellené vannak — ne csak igénybe vegyék, 
hanem a hivatalokat is elnyerni 
törekedjenek. A jobboldali lapok, kü­
lönösen az öreg „Napló“ hallgatott, mert 
úgy látszik nem tudta, hogy áll a megyék­
kel ; mig t^Hon" ugyanezen időben szél­
nek eresztette azon hirt, hogy a kinevezé­
seknél, hallomás szerint, a pártszinezetre

lesz a fő tekintet, s ez által mintegy fel­
hívta párthiveit, hogy ott, hol ők erőseb­
bek, hasonlót tenni igyekezzenek. Pár nap­
pal ezelőtt az öreg „Napló“ nagyot léleg­
zett s ezt mondá : hála istennek, a megyék­
ben is többségben vagyunk; mert mig 48 
megyében a deákpárt van többségben, ad­
dig a baloldal kizárólag csak 9 megyével 
rendelkezik, 7 megye pedig vegyes, egy- 
kettő aztán nemzetiségi tálzóké s a kérlel- 
hetlen szélbaliaké. Meg fog-e állani a té­
nyek ezen egyszerű registrálásánál a poli­
tikai bölcselet, vagy pedig tovább megy 
s azt fogja mondani; elég erősek vagyunk, 
hogy elleneinket eltiporjuk, vagy épen el­
lenkezőleg, az erő érzete a bölcs mérsék­
let szavát fogja sugallni a közügyek javá­
ra, — mindezek oly kérdések, melyekre a, 
feleletet nem sokára vagy a párt orgánu­
mai magok, vagy az események fogj>1k meg­
adni. — Szóval egyiknél a féltett hatalom 
feletti remegés, a másiknál a hatalom polcára 
emelkedés vágya állnak szemben egymással 
s kapaszkodnak az események mérlegébe.

R.) Itt ülök a gyomai indóház várótermében egye­
dül, előttem tiszta papírlap, toll és tonta, hogy ar­
ra, ha jönnének, gondolatimat feljegyezzem mig 
az éjjeli vonat megérkezik.

Azok pedig kerülnek, hogy is ne hisz egyik ba­
rátom lám határozottan azt állítja rólam, hogy én 
„idealista“ vagyok; sőt szerinte engem mind a két 
megyei párt annak tart; mit mondtam megyei ? 
pardon ! országos, melyek a megyében csak ven­
dégszerepelnek részint dilettanskodnak. Rovanché ; 
egyébiránt: honny sóit! Különben az utópisták tár­
sasága nem rósz társaság kezdve Plátón egész Ro- 
usseauig, ha befogadnának...

De legyen bármiként, a gondolatok már is kez­
denek röpködni. E madaraknak több, sőt számta­
lan faja van. Ott vannak azok a sötét tolinak éles 
csőrrel és karmokkal. Oh l ezek ha csapkodnak, 
az nagyon fáj, vágásuk behat a lélek mélyéig. 
Azután vannak méla-dallosok, melyek dalaikkal 
elvezetnek a mezőre, ha futkározó gyerek voltál 
és a korba vissza, melyről a költő dallá; „fonn- 
csapongás, fonnromény“.. . ezen madarak oly ked 
vesek, pedig hangjuk rezgésére úgy tetszik, hogy 
olykor, mintha bent, mélyen, valami megakarna 
hasadni, no nem mindenkinél. Aztán, hogy több­
ről ne szóljak, vannak, melyek korán csevegnek, 
végre melyek kajdálnak, csicseregnek össze-vissza, 
ugyan ökis okos képet vágnak hozzá, s ezért igen 
mulatságosak.

A t. olvasó bírálja meg, hogy körütem minők 
röpködtek.

De még előrebocsátom, hogy a váróterem, mely­
ben voltam, oly ablakos, hogy vetekedik amaz 
üvegpalotával, ott Rómában, mely ugyan már snino

meg, mert a mint meghalt a gazdája, nem akadt 
vevője. Az ablakok előtt fák üde lombjai rezeg­
nek, mint minden indóház körül; a vasút egy­
szersmind a faültetés apostola ; olykor cgy-egy te­
hervonat röhög el dua rakománnyal.

Tehervonat. . . viszi sok mezőgazda reményeit 
megtestesülve; van a ki megelégedve s van a ki 
sirva néz utánuk, .pedig talán egyiránt fáradtak 
vagy ép a munkásabh lett sújtva. Hja l minden­
hez szerencse kell, nemcsak az egyesnek, de még 
nemzeteknek is. Igaz, hogy nem egyszer nemzet 
is maga okozza szerencsétlenségét mint akar egy 
ember, pedig az ily nemzet mennyire egy em­
ber. De legyen bármint, a szerencsétlenség, ha el 
nem aljasitott, mindig érdemes a részvétre, sújtson 
bár egyest, vagy egész nemzetet.

Vájjon hova viszik ezt a terhet? talán oda (de­
hogy oda, most nincs export) honnan tavaly az 
egész nemzet útra kelt nagy munka végett; el 
ment embert kaszálni, otthon isten áldását lábán 
hagyván. . .

Vagy oda a hol c munka folyt, a hol isten ál­
dását íegázolták, a csináltak helyette véres rende­
ket emberekből. . .

Szörnyűek voltak ezen kaszásai a halálnak, a 
táblás maga a király volt.

Nagy dolog a háború ' hordozza bár a véres 
zászlót Nagy Károly (az a másik) Napoleon vagy 
Bismark.

Már nem lesz dinastikus háború, a nemzetek 
pedig kétszer is meggondolják . . ! csalódás, még 
csak ezután lesznek és mily véresek; igaz gyé­
rebben király és király közt, de igenis, nemzet és 
nemzet közt, pedig ezek a legádázabhak.

A cigány politikája magaslatára nem emelke­
dünk fel soha, a ki t. i. ütközet előtt azt kívánta, 
hogy mutassák meg neki az ó ellenséget, hogy vele 
békét köthessen. Ez a cigány nagy bölcs volt, 
maga se sejtette, mekkora...

Ha azt mi elbírnék tanulni ide haza legalább 
magunk közt.

Do minő kurrogás, ah! ez is egy madárfaj sza­
va, ocsniány állat, az éhség madaraé, no de ezút­
tal könnyen elbánok vele, itt a grobe Mayer — 
bocsásson meg, én igv hallottam nevezni. —

Vacsora közben egy Bestellter szép históriát be­
szélt, mondhatom. Búzát vett egy országos felelős­
ségű ur uradalmától s a pályaudvarba szállított 
zsákokban csak felülről volt egy-egy kis jó búza, 
a többi alj . . . talán felszállt a java, mint tejföl a 
köcsögben. . . És, ha igaz, pedig a Bestellter na­
gyon részletesen szólt, egy vasúti tiszt is ráhagyta, 
hát nagyon alkalmas a hitel emelésére. Mi több, a 
gazda, a ki ezt a műveletet foganatosította, most 
is ott van szolgálatában. Komplekseinek kellett, 
lenni, mert a quantum nagy volt, s a csalások 
felfedeztetvén, mintegy varázsütésre oly ügyesen 
olsanzsiroztatott, hogy az alj eltűnt, s lett a mag­
tárban hova a még el nem szállított nagyobb rész 
visszavitetett — csupa tisztabuza. Ez kuvik nóta.

Az indóházba visszatérve, a vasúti tiszt szives 
volt egyik hivatalos szobában helyt engedni, jó 
díván volt benne. Lefeküdtem. Haliga, kelepel va­
lami, bizonyosan egér került a fogóba, gondolám, 
— hát dehogy, a telegraf kelepeit magába, bizo 
nyosan álmodott s mind elcsevegte a mit nappal 
csinált, vagy a rósz lélekismeret gyötörte, attól 
monologisált, persze nem tudta, hogy nincs egye­
dül, vagy nem gondolt velem, a ki a nyelvét nem 
ismerem. Ez eddig mulatságos volt, de egyszerre 
csak elkezdett üvölteni, tombolni, fütyülni, sípolni, 
csattogni, ez a vihar volt; az a „barna paraszt.“ 
Ekkor aztán az ón lélckismeretem is kezdett nyug­
talankodni s kezdtem én is discurálni, mint a te­
legraf, hanem ha én nem értettem öt, ö se értett 
engem, s igy egymás titkát einem áruljuk, ebben 
bizonyos vagyok.
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Mindkét fél feled azonban egy fontos 
tényt, teledi, mit pedig utón útfélen har­
sány szavakkal hirdetett és hirdet: hogy 
törvényhozásunk a lehető legrosszabb, köz- 
igazgatásunk nyomorult, hogy mindkettőt 
reformálni kell, hogy a hivatalokat, függ­
jenek azok kinevezés- vagy választástól, 
igyekezzünk arra hivatott szakképzett s be­
csületes jellemű egyénekkel tölteni be s az 
institutió hiányait, ha t. i. vannak, az egyé 
ni képességgel ütni helyre.

Ezen egyben van a pártoknak teljesen 
igazuk, ezen egy nézpont az. melyet szem 
elől téveszteni a köz érdekében nem vol­
na szabad, de a melyről a pártok oly ha­
mar megfeledkezni látszanak. A szakkép­
zettség és megbízható egyéni jellem pedig 
pártnézetekhez kötve nincs s ha mégis 
egyik részről úgy, mint a másikról e vol­
na a hivatalok betöltése körül követendő 
eljárás, tennénk ugyan a pártnak, mint 
ilyennek, szolgálatot, de nem tennénk a köz­
ügynek, a közjó érdeke pedig pártokon kí­
vül és pártok felett áll, pártok felett kell, 
hogy álljon.

Nézzük azonban azon befolyást, melyet 
ilynemű eljárás az egyének jellemére gya­
korolni fogna. — Nem egy, de számtalan 
példa van már eddig is reá országszerte, 
hogy a füstbe ment remény, a ki nem elé­
gített üres ambitió, a félreismert tehetség, 
politikai renegátokká tették az egyént s a 

* győztes párt uszályába kapaszkodni kény- 
szeriték. Nem tudva magát érvényesíteni 
azon pártnál, melynek eddig magát hívéül 
vallotta, egy fordulattal az ellen táborában 
van s mig az otthagyott párt elvtelennek 
declarálja, a másik nagyon bölcsen azt 
mondja reá : sapient is est: consilium 
mutare in melius. Es e tarkábbnál tar­
kább jelenségekbe minden lépten belebot­
lunk s még sűrűbben fognak felmerülni, 
ha a pártok magukat a hivatalok betölté­
se körül is mintegy ellentétbe helyezik, és 
pedig fel fognak merülni a politikai moral

Végre a vihar tovább szántott, de a tolegraf
csak kelepeit.

Kelepelö gondolatok, ez meg eg}- faja ama ma­
daraknak, röpülnek mint a villám, a meddig a 
drót tart éjjel-nappal, visznek békét, háborút, sze­
relmet, gyapjút, követválasztást, gubicaot, szeren­
csét, halált... Mikor még cigány Gyurka volt a 
leggyorsabb telegraf, aztán megállóit, megitatni a 
rákokat...

Haladunk roppantul haladunk, de bölcseségben 
is, és boldogit-e ez a haladás..? feleljenek a 
„munkások“ itt fenn, és azok, a kik a föld alatt 
dolgoznak... Az indián meghalt inkább, hogy sem 
osztozni kivánna a haladás boldogságában... Hát 
a spanyolok, a délamerikaiak, a franciák, mi ma­
gunk boldogabbak vagyunk-e ma, mint hajdan... 
tudom is én, mit is tépelödöm ezzel, egy bizonyos, 
az, hogy kell, nem kell, akarunk vagy nem, ha­
ladnunk kell, ez igy van megírva, meg is pecsé­
telve.

De e közben kezdtem álmosodni. Próbálta-e 
már a nyájas olvasó az álmát meglesni? oh ez 
kedves mulatság; — gondolataink kezdenek bizar- 
rakká válni, álom és valóság összevegyülnek, az­
tán az álom mind több tért nyer, a testet jótékony 
meleg fogja el... De egy van, a mi bnszant, a 
gyertyát elkeli fújni, mert ezen mulatság is, vilá­
gításnál szép... Fujjuk el hát, vagyis fohászkod­
junk egyet, s azt utólag arra használjuk fel, hogy 
a gyergyát elfttjjuk vele, igy semmi se megy be­
lőle kárba — mindent értékesíteni, ez korunk jel­
szava, tehát az elhasznált fohászt is.

Na de elég is lesz ebből ennyi.
A nyájas olvasó pedig vegyen erről elrettentő 

példát, dolgozzék, ne várakozzék késői vonatokra, 
különben úgy jár mint én, ime; otium est pulvi- 
nar satanis vagy — nas, vagy — nae hol köz­
tünk egy deák...

rovására, mely pedig azt parancsolja: elv 
lés meggyőződés mindenekelőtt s 
az t án és ti to 1 j áraaszemélyes érdek.

A pártoknak egy módjuk van azonban, 
mellyel a politikai moral ezen elvét meg­
menthetik. És az abban áll: mindenekelőtt 
a becsületesség és szorgalommal párosult 
szakképzettséget tekinteni a hivatalok be­
töltése körül irányadónak, tekintet nélkül 
a politikai pártszinezetre s ez által az egyén­
ben azon meggyőződést kelteni fel, hogy 
a becsület, szorgalom és szakképzettségnek 
minden körülmények között meg van a ma­
ga értéke; — az ellenkezőnek nincs párt­
tól is mit várnia s hogy a hivatal elnye­
rése körül ez az egyedül biztos kortes az 
egyén érdekében, nem pedig a teli torok­
kal hangoztatott jobb- vagy baloldali el­
vek, melyek háta mögött vajmi sokszor 
rajtőzik az egyéni személyes érdek.

A hivatal ma már megszűnt nobile offi­
cium lenni, a tisztviselő a köz szolgája, s 
mint ilyennek mentnek kell lenni egy nagy 
gondtól, hogy hivatásának megfelelhessen : 
a személye érdekében történő kovteskedés 
gondjától; — szükséges, hogy idejéből er­
re semmit, hivatásának az egészet szentel­
je. Épen azért: elv és meggyőződés 
mindenekelőtt s utoljára a szemé­
lyes, — az egyéni correct jellem 
által biztosított jó közigazgatás 
s r észrehaj latlan igazságszolgál­
tatás s aztán a pártérdek!

Hitünk : hogy a melyik a pártok közül 
ide emelkedni tud és bir, az leend egy­
szersmind a győztes párt!

A bírósági székhelyek mogállapitása végett 
kiküldött ministeri bizottság hevégezi legközelebb 
(a hét végén) munkálatát, s megállapodásait a tör­
vényhatóságokkal azonnal közölni fogja.

A millisterváltozásra vonatkozó királyi kéz­
iratok igy szólnak:

I. Kedves minister Go rove! A midőn ónt, 
egészségi állapotára való tekintettel, közmunka- és 
közlekedési ministeri állásától saját kórelme foly­
tán ezennel fölmentem, — önnek, eddigi hü és ki­
tűnő szolgálatai elismeréséül, Lipót-rendem nagy 
keresztjét, s egyszersmind a belső titkos tanácsosi 
méltóságot díjmentesen adományozom. Kelt Schön- 
brunnban, 1871. évi jun. hó 21-ón. Ferencz Jó­
zsef s. k., gr. Andrássy Gyula s. k.

II. Kedves Tisza Lajos! Magyar ministerclnö- 
köm előterjesztése folytán önt közmunka- és köz­
lekedési magyar ministeremmé ezennel kinevezem. 
Kelt Schönbrunnban, 1871. évi jun. hó 21-én. Fe­
rencz József s. k., gr. Andrássy Gyula s. k.

A delcgátiókból.
Trefort Á., mint a hadügyi, gr. Zichy Jó­

zsef, mint a tengerészeti albizottság elnökei bemu­
tatják az albizottsági jelentéseket a hozzájok uta­
sított költségvetések tárgyában. Kinyomatni hatá­
roztalak. Búj anovics Sándor a következő in­
terpellate intézi a közös hadügyministorhez:

„Tekintettel arra, hogy a ludoviceumi alapok ée 
épületnek annyiszor sürgetett visszaadása mai na 
pig sem történt meg, kérdem a t. ha lügyminister 
urat: mikor fogja a Ludoviceum alapokat és épü­
letet a m. kir. honvédiigyministernek átadni?“ Az 
interpelláló fóntartja magának, hogy a nyerendő 
válaszhoz képest esetleg határozati javaslatot in­
dítványozzon. Az interpellate ki fog adatni a had- 
ügyministernek. Ciotta János Fiume városa kér­
vényét mutatja be az „Osztrák Lloyd“ tárgyában 
és kéri, hogy a külügyi albizottsághoz utasittassék. 
Oda utasittatik. Ezután napirenden következik a 
közös pénzügyministerium költségvetésének tárgya­
lása. Prileszky Tádé előadó olvassa az albizott­
ság jelentésének általános részét, mely észrevétel 
nélkül helyben hagyatott. A részletes tárgyalásnál 
az 1—fi cim: Központi vezetés, központi pénztár, 
számosztály, a külügytninisterimn nyugélvezmónvei,

a katonai özvegyeknek és árvák ellátási élvet" 
ményei, végre tengerészeti kegy- és nyugdijak, ész­
revétel nélkül megszavaztattak. A 7. eimnél: Ka­
tonai központi számvevőség hivatalnokainak és 
szolgáinak nyugélvezményei — az albizottság azon 
kívánságot indítványozza kimondatni, hogy a kö­
zös ministerium mint kiváltkép a közös főszámvo- 
vőszék arra szigorúan ügyeljenek, nehogy a nyűg­
ös kogydijasok élvozményei összege mértéken fe­
lül ne szaporittassók.

A nyugdíjasok szaporodását főleg azon körül­
mény okozta, hogy a m. kir. pénzügy minister 
1871. január 2-káról kelt átirata következtében 18 
egyén vétetett fel a közös nyugdijakat élvezők so- 
rába; ezeknek nytigdijösszege 8157 frt. Ezen ada 
tokból kitűnik, hogy bár a nyugdíjasok száma 25- 
tel szaporodott, a. szükséglet mégis 356 frt 30 
krral kevesebb, Zsedényi Ede : A közös főszám- 
szék képviselőjének felvilágosítása nem zárja ki 
azt, hogy a bizottság a pénzügyi albizottság ezen 
indítványát határozattá emelje, miszerint minden 
fórum, s kiváltkép a közös foszámszék arra szi­
gorúan ügyeljenek, hogy a nyugdíjasok élvezmé- 
nyi összege mértéken felül no szaporitassék. Ló- 
nyay Menyhért közős pénzügyminister megjegyzi, 
hogy a közös pénzügyministeriiim, valamint eddig 
úgy ezután is fog ügyelni arra, hogy a nyugdíja­
sok száma ne szaporodjék mértéken felül. A bi- t 
zottság Prileszky Tádé előadó felszólalása után, ki 
szintén az indítványa elfogadását ajánlja, elfogadja 
a pénzügyalbizottság indítványát.

Franciaországi események.
A francia h-ulügyminuteriumban szokatlan tevé­

kenység uralkodik a hadsereg újjászervezése és 
a nemzeti véderő helyreállítása körül. A várak 
csaknem mind megtartatnak s az elsáncolt tábo­
rok számát még emelni fogják; legalább ez lenne 
Thiersnck most ugyanis irányadó nézete. Maga a 
hadügyminister és a törzskar nagy része ellenben 
a legtöbb vár eltörlése és az erődített táborok ki­
terjesztett rériViszérénék1 rHélyreál 11 tása mellett van.

A pénzügyi helyzetet következőleg rajzolja a 
„Köln. Ztg.“ levelezője : „A háborúból magából 
származó költségek — eltekintve természetesen a 
magán- és közvagyonban ejtett károktól — 8 mil- 
liárdra rúgnak. Ebből 5 milliárd képezi a Német­
országnak fizetendő hadikárpótlást. Marad tehát 
3 milliárd, mely a nemzeti védelem szervezésére 
vétetett föl. Ez következőleg osztható be : 750 
milliót Napoleon kormánya vett föl, 250 milliót a 
toursi kormány Angliában, 1 milliárdot és 330 
milliót Franciaország bankja adott, 300 millió pe­
dig a takarékpénztáraktól kölcsönöztetett. A többi 
más, kisebb forrásokból vétetett föl, s ezt nem ér­
demes fölemlíteni. Igen különös jelenség az any- 
nyira szenvedett ország pénzügyi helyzetében azon 
körülmény, hogy a papírpénz Franciaország bank­
jának semmi kárt nem okozott."

Legújabbak,
Frankfurt, junius 24. A Sulcbacb Siebert-Er- 

rare-félc társulat hivatott föl Belgium és Holland­
ban az uj francia kölcsönro aláírások eszközlésé­
vel s ilynemű aláírásokat cl is fogad.

Flóré ne, junius 25. A Rómában megjelenő „La 
Capitalo“ cimü lap az cgyházilag eltiltott nyom­
tatványok sorába vétetett föl. — Döllingor Udiné- 
böl egy bizalmi nyilatkozatot kapott több száz alá­
írással.

London, junius 25. Az „Observer“ szerint az 
orloanisták és legitimisták azon esetre ha a pót- 
választások rájok nézve kedvezően ütnek ki, egy 
alkotmányt szándékoznak kidolgozni és a koronát 
Chambord grófnak fölajánlani és ha ez el nem fo 
gadná, a párisi grófot megkínálni azzal.

Béoe, junius 25. A pénzügyi bizottság jóváha­
gyd Brostlnek a 60 milliónyi kölcsönről szóló je­
lentését, melyben kéri a házat, az erre vonatkozó 
tjavaslat tárgyalásába ezúttal még nem bocsátkoz­
ni Egy Cerkavsky, Vidulich, Giovanelli, Zyblickio- 
vic és Veigl által aláirt kisebbségi javaslat indít­
ványozza: hatalmastassék föl a kormány 28.500,000
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frtnyi jövedákjegy kibontására. A pénzügyi bi­
zottság az u j vasútvonalok adómentességére vonat­
kozó törvényjavaslatot elvetette.

Bécs, június 26. A magyar delegátio jóváhagy­
ta az 1868-iki zárszámadásról szóló jelentést és a 
ministeriumnak megadá az indemnitást.

Tachnu június 26. Felhőszakadás következté­
ben Tacbau eláraaztatott. Több mint 60 ház össze­
omlott, 16 emberélet veszett el, a kertek és mezők 
iszonyúan elpusztultak, a hidak nyom nélkül tűn 
tek el.

Újdonságok.
A megyeszervezö nagybizottság jövő hó 

3-án, — hétfőn — kezdi meg üléseit főispán ur 
elnöklete alatt. Az albizottságok már annyira ha­
ladtak, hogy nevezett napon kész munkálataikat s 
előterjesztéseiket benyújthatják.

Lakatos Sándor tánotanitó, mint halljuk a 
jövő hó elején fogja az első próbát megtartani 
tanítványaival a városháza nagytermében. La­
katosnak eddigi működése is biztosítékul szolgál, 
hogy a városháza terme ismét élvezetes estét fog 
nyújtani a megjelenőknek-

A „KomlÓ“-ban arénát. Valaki ezt az esz­
mét pengette meg, nem is volna egészen helytelen, 
a mennyiben a komló inkább a központban fek­
szik. — Hanem csak is ez egy jó oldala volna. 
Már magában a Komló helyisége nem igen alkal­
mas, annyira nyílt helyen van, hogy a folytonos 
háborgatásnak volnának kitéve mind a szereplők, 
mind pedig a közönség; — c mellett a nevezett 
hely környezete is annyira körül van véve po- 
cséták s egyéb elszigetelő apróságokkal, hogy bi­
zony nem szívesen látogatnék az előadásokat ily 
nem épen mellékes hátrányok miatt. Szerintünk 
talán legalkalmasabb helyisége van a színkörnek 
a Koronában. Ha egy kissé talán távol van is, de 
legalább zárt helyen. Igaz ugyan, hogy több gon­
dot fordíthatnának mind a színészek, mind a fo­
gadós a közönség kényelmére. A mint az ember 
a kapun belép, oly undorító szaggal kell megküz­
denie, hogy a legmerészebb képzelem sem tartaná 
e helyet a színkör bemenetének, ha csakugyan 
nem kellett volna már mindannyiszor a valóról 
meggyőződnünk. Ezen már lehetett volna segíteni, 
valamint az ülő helyekben is egy kevés javítást 
eszközölni.

— A „Magyarország és a nagyvilág“ — c tar­
talmas és pompás kiállítású nagy képes hetilapnak 
a második negyedre járó mülapja megjelent és

hozzánk is beküldetett. A genialis Jankó János 
rajza után készült jellemzetes kép „A malom alatt“ 
címet visel s mind compositiójára, mind kivitelre 
nézve valóban kitűnő. Tekintve az említett lap ki­
adóinak áldozatkészségét és a szerkesztőnek min­
den számból kitűnő leleményességét, csak méltá­
nyosak vagyunk, ha o vállalatot ismételve is a 
közönség figyelmébe ajánljuk.

— Békésen Baky István ur o hó 19-én vezeté 
oltárhoz Grisza Rózsát, a Párisban ólö Grisza 
Ágoston hazánkfia kellemdús leányát.

— A beltigyminiSter C napokban körrendele­
tét intézett a törvényhatóságokhoz, melyben föl­
hívja őket, hogy n szervezésre vonatkozó elő mun­
kálatok sikeres és gyors befejezésére törekedjenek.

— Vasut-megliyitáö. Az alföld-fiumei vasút 
nagyvárad-csabai része a jövő hó vége felé, 
tehát még 5 hónappal a határidő előtt a közfor­
galomnak át fog adatni.

A színkörből.
Nem mi vagyunk az elsők, s talán nem is utol­

sók — a mi bizonyára elég szomorú dolog, — hogy 
a múzsát fabódéba szorítjuk.

Sokszor aztán azt tapasztaljuk, hogy nem va­
gyunk igaztalanok, mert a múzsa nálunk olyan 
alakban jelenik meg, hogy a palotát is fabódévá 
varázsolná. A szerep nem tudás, a kedvetlen játék, 
a gyenge előadás, nagyon támogatnak minket ez 
állításunkban. Tisztelet a kivételeknek; — de váj­
jon kinek volna kedve a hivatottak közöl is kon­
tárok mellett magasabb művészetet fejteni ki?

Még alig volt egy egybevágó, csak középsze­
rűen sikerült előadás is. Hol egy, hol más hiány 
mindig adta elő magát. Aztán a darabok megvá 
logatásában sem mutatnak valami nagy előzékeny 
séget.

Múlt számunkban említettük, hogy nem nagyon 
ragaszkodnak programmjakhoz. S most „Túli 
patan szigete“ előadása után azt mondhatjuk, 
bár no is ragaszkodtak volna.

Megszoktuk — a elég baj, hogy igy vau 
az operettek kirívó tulcsapongásait kétértelmű 
mézes-raázos frázisait, melyek bizony nem épen el- 
kerülhetlen kellékei a színi előadásoknak, — de 
ez operetté talán minden eddigieknél, nem csak 
gyarlóbb s vad tréfáival kirívóbb volt; — hanem 
már egy kissé aljas valami is van benne. — És 
közönségünk egy része mégis némi élvezetet vélt 
találhatni az egész meztelenségében elmondott, s

olykor-olykor még bővített, a moral határán bi*o-
nyára kívül eső — vad élcekben.

Az előadás maga igen gyarló volt. — Ezt a 
súgó is bizonyíthatja, mert tüdejét ugyancsak igény­
be vették a szereplők.

Hanem mint előbb is mondók : tisztelet a kivé­
teleknek. — Dóry Judit úgy látszik mind jobban 
igazolja múlt számunkban elmondott állításunkat. 
„Egy könnyelmű leány “-ban nem nagy terjedelmű 
szerepében is fejtett ki annyi művészetet, hogy az 
unalmas előadás alatt némi kárpótlást találtunk 
játékában. A „Házassági gyakorlatok“ a „Csók“ 
s „Vígjáték házasság nélkül“ az elsőben, mint 
egyedüli szereplő, a két utóbbiban, mint az előa­
dás lelke tündökölt.

A szorgalmas tanulás, vasakarat, művészi haj­
lama, s szép tehetségei, kezdik megtörni közön­
ségünknek, eddig is megfoghatlan hidegségét a 
művésznő iránt.

Szakáll és Borosnak is sok élvezetes jelenetet 
köszönhetünk.

Vegyesek.
A katonai parancsnokság a m. kir. honvé­

delmi ministeriummal egyetértői eg intézkedett, hogy 
augusztus elejétől egészen az uj ujoncozásig foly­
tonosan működjenek a fölülvizsgáló bizottságok. 
E bizottságok Pesten, Pozsonyban, Kassán, Soprony- 
ban, Komáromban, Nagyváradon, Pécsett, továbbá 
az aradi, temesvári s pétevváradi várakban fognak 
működni.

A ministeriIlin az aradi uj Maros-hid építését 
két ó-aradi vállalkozónak engedélyezte oly fölté­
tel alatt, hogy a hid régi helyén építtessék.

A belga trónörökös mint magyar földbir­
tokos. Nagy-Kanizaáról írják biztos forrás után, 
hogy a fiandriai gróf, belga trónörökös közelébb 
érkezik a városba gyönyörű palini uradalmán fog 
egy két napig időzni. A herceget, ki már régeb­
ben nem volt birtokán, nagy ünnepélylyel akarják 
fogadni. Az uradalom tisztjei és értelmisége kül- 
döttségilcg megy a herceg elé. Kanizsán is ünne­
pélyesen akarják fogadni a herceget, ki magyar- 
országi birtokai lakosságának érdekét mindég szem 
előtt tartá és tartja.

A szegedi kir. biztos e hó 24-én éjjel kisér­
tette a szegedi várba, mint az „Ellenőr“ írja, Kecs­
kemét város főkapitányát, Hal assy Sándort. Hason- 
ó sors ért egy kecskeméti csend biztost is.

Kiadó tulajdonos és felelős szerkesztő :
Hajóssy Otto.

HIRDETÉSEK.

Man biete dem Glücke die Hand!

250,000 M. Crt.
im günstigen Falle als höchsten Gewinn bietet die neueste grosse Gcld-Verloosung, wel­
che von der hohen Regierung genehmigt und garantirt ist.

Die vortheilhafte Einrichtung des neuen Planes ist derart, dass im Laufe von we­
nigen Monaten durch 7 Vcrloosungen 24,900 Gewinne zur sicheren Entscheidung kommen, 
darunter befinden sich Haupttreffer von eventuell M. Crt. 250,000, spécid! aber 150.0f 0. 
100,000, 50,000, 40,000, 29.000, 20,000, 15,000, 12,000, 10,000, S00O, 6000, 5000, 3000. 
105 mal 2000, 156 mal 1000, 206 mal 500. 11,600 mal 110 etc.

Die «sechste zweite Gewinnziehung dieser grossen vom Staate garantirten Geldverlooaung ist 
amtlich fcstgestellt und findet

schon am 19. und 20. Juli 1871 statt
1 viertel Original-Loos nur tl. 2. — 1 halbes Original-Loos nur fl. 4. — 1 ganzes Original-Loos nur ti. 
8. — gegen Einsendung des Betrages in Oesterv. Banknoten.

Alle lAuftraege werden sofort mit der grössten Sorgfalt auageführt und erhaelt Jedermann von 
uns die mit dom .Staatswappen versehenen Original-Loose selbst in Haenden. . .

Den Bestellungen werden die erforderlichen amtlichen Placne gratis hoigcfugt und nach jeder 
Ziehung eendort wir unseren Interessenten unaufgefordert amtliche Listen.

Die Auszahlung der Gewinne erfolgt stets prompt unter Staats-Garantie und kann durch duectc 
Zusendungen oder auf Verlangen der Interessenten durch unsere Verbindungen an allen grosseren I latzen
Oesterreicn’s veranlasst werden. . , ,

Unser Debit ist stets vom Glücke begünstigt und batten wir erst vor Kurzem wiederum unter 
vielen anderen bedeutenden Gewinnen 3 mal die ersten Haupttreffer in 3 Ziehungen laut ofhciellen Be­
weisen erlangt und unsere» Interessenten selbst ausbezahlt. , ...

Voraussichtlich kann bei einem solchen auf der solidesten Basis gegründeten l ntcniehmen uhei - 
all auf eine sehr rege Betheiligung mit Bestimmtheit gerechnet worden ; man beliebe daher schon der 
nahen Ziehung halber alle Auttmege baldigst direct zu richten an

2—4 S. Steindecker <6 Comp.,
Bank- und Wechsel-Geschäft in H a m b u r g.

Ein- und Verkauf aller Arten Stantsohligationen, Eisonbahn-Acticn und Anlehensloose.
P S Wir danken hiedurch für das uns seither geschenkte Vertrauen und indem wir bei Beginn der 

neuen Verkiesung zur Betheihgung einladen, werden wir uns auch fernerhin bestreben, durch 
stet» prompte und reelle Bedienung die volle Zufriedenheit unserer geehrten Interessenten^ zu
erlangen.

„HUNGÁRIA“
nagy szálloda Pesten.
Ajánljuk első osztályú szállodánkat, mely 

a város közepén legnagyobb forgalomnak 
: örvend, Duna parti fekvésénél fogva leg- 
I szebb kilátást nyújtja a budai királyi 
1 palotára, kertekre, a festőileg szép távlatú 

dunai képletre és lánchidra. A szálloda 
300 legújabb butorzatu szobát foglal ma­
gában, minden kényelemmel ellátva 1 frt 
20, 1.50, 2, 3, 5 írttól felfelé. Ünnepélyes 
alkalmakra üveg tetővel ellátott udvar nyá­
ri és téli mulatóhelyül használható, étte­
rem, csemege-terem és elegáns kávéház. 
melyben folyton a legolvasottabb bel s kül­
földi lapok állanak a beszállók rendelkezé­
sére. Továbbá
jpfp* Egy hotel Garni
havonként 14, 20, 25, 30, 40 frt s igy to­
vábbi árért.

A legújabb kor igényeinek megfelelőleg 
hideg és meleg fürdők, naponként kétszer: 
table d’hot és á la karte, egyszóval min­
den kívánható kényelem feltalálható, a leg­
nagyobb készséggel köz használatra ajánljuk.
80) 1 3 Ulmer és Zeillinger.
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RIX ANl’AL
ajánlja t. vevőinek és levél utjáni szíves megren­
delésre megküldi r. következő uj találmányokat:

1 hiteles szer, melynekSzaka Iliiig) ilia lnta folytán ll nap

számii céu- alatti üzletben Aradon.
Szahnnkalav syári .raktár. | í. M*

szalmakalapok Hűk és laányaknak 4 SÜ. H k vá.zonbil 1.3a, Lo«l
60, .a Mi Ho,«nun kalapok I, 1.20, ' 40 j LaUza^^ & ...
krtol ielfeie. , . , . • f i írvfAI lrf»7,<ívp.

Szövet-férfikalapok legújabb minta szerint, 
fiuknak 1.50, 1.80, 2, uraknak 2.50, d,
3.50. Sapkák, selyem és posztóból gyor-es t
melleknek 1,1.20, uraknak 1.50, 1.70. 

Kalapformák hölgyeknek, legújabb alakok­
ban 25, 30, 35. - 7f

Lábbelik. Női comod-eipök 80, 1. 1.20, l.iU.
Sarokkal 2.20, 2.50. , ... fír.

Női magas topánok sarokkal brünellbul 2.oU, 
2.80, 3.25; színes 3.50, 3.85; bőr hasonló 
arányban. Közönséges lábbelik (amerikai 
név alatt) kis gyermekcipők 45, o0 i J, 
80, 1, 1.20. Női félcipők bőr és szövet 1, 
1.20, sarkasok 1.50, 1.70, 2.

1.80.
változatos alak­

ban 25 krtól kezdve.
Kézelő és mellgoiliok. Csont, brone kag) 

és talmiaranyból 10, 15, 20, 25, k.tól

Hasonlóul UÖi ékszerek broche, tulbevalok, 
karékek, nyakláncok nagy vaj®®®te^bka.n‘

Kői fehérnemiiek nagy választékban kéz. 
lök, nyakravalók, negliges fejketok, bähst, 
mouslin és organtinok, szalagok, csipke , 
gombok, cérnák, selymek közönséges var­
ráshoz és géphez.

Ablak-redök fából szőve minden ablakh .z 
leggyorsabban rendelhető egy 4 szög la i 
18-20 ki1.20, sarkasok 1.50, 17u, 2. í, 1 Knssnk minden alakban kézi, asztali, gyű-Szegzett cipő *K$VkW kosarak If,, 20. 50 k, .ól

orral 1.80, 2.20, 2.80, 3.
Férfi lábbelik, i pár mainzi bőr terfi-topán 

ruganynyal 5.50, 6, 6.50; hasonló árban 
létezik zerge-, keztyü- és kordovánbórbol.

1 pár keztyü vagy zerge bőr topán lack orral 
6.25, 6.50.

Finom férfi topánok brünel vagy keztyü bór, 
lak orral (Salon cipő név alatt) 5,5.50, 6 tr*.

Erős talpú orosz bagaria vagy fóka bőr to-
Fóka fiuknak’való topánok rugannyal hason- j Habverő és ngorkavágó gépek, gy

ló készülettel 2, 2.50, 3.50. 4 frt. j öntvény és alpaccaból. ötelta-
Ezen lábbelikre különösen figyelmez- Pohártartok kávés-. és thea-tálcák t u 

tétjük all. é. közönséget melyek nem j karók drótból, mindennemű ruha fogasok, 
gyári munka név alatt tekinthetők mint, függöny-tartók.

inölcs és

Úti készletek kézi táskák “ökn°k U 1.50 
krtól. úti táskák szövetből 1.30, 1.50, bőrből 
2.50. 3, 5, 10 frt.

Kofferek 3 frttól a iegnagyobbig.
Úti necossairek.
Házi (szükségletek,) asztali kések és ka­

nalak, kávéfőzők és őrlők a legjobb ké­
születtel. . ,,ertyatartok

liaszuá-
alatt a

legteljesebb szakái vagy bajusz no" a csupasz tolyen..A 
kezesség oly nemű, hogy siker elmaradása eseten a pénz 
visszaaaatik.
, 1 • hiteles szer, melynek liasznalata iolv
ilVlllSlIUl, tan 12 nap alatt szcplu, niajtoltok, 
pattanások, himlöhelyek stb Őrökre clenyészimk Egy 
eredeti csomag ára használati utasítással együtt 9<) ki

, , az alkalmatlan izzadságot a la-
Izzadsagpoi, bakról eltávolítani.Csomagja40kr.

i„i.f vakító fehérségű fogak.Három porc alail Legjobb fugszer, mely­
től 3 perc alatt n fekete fogak hófehérekké lesznek, s a 
kellemetlen szag azonnal eltávohttatik. Egy üveg at a 25 ki.

Ezen szer nehány cseppjével egesz
Légy a 011101 . raját az alkalmatlan legyeknek el­

pusztíthatni Egy üveg ára 25 kr.
Tx. , Rix A.-tói. E dióolaj, mely zöld dióhéjbólUlOOia] sajtoltatik, minden világos hajzatot a leg­

rövidebb idő alatt sötétté változtat. Egy üveg 25 kr. 
t-> ’ a ' egy üveg ára 45 kr, elegendő egyBuror-maz egész szoba bútorzatára, s potol min­

den fényezést. 4—12

Villanyos fogkefék 45 krjával.
A fentebbi cikkek egyedül a gyártónál RIX 

ANTAL urnái, Bécs, Praterstrasse 16. kap­
hatók, s azok, mint tapasztalat szerint hasznosak, 
mindenkinek a legjobban njánltntnak.

rendesen raktárokban árulni szokás, egy 
kísérlet bár kit meggyőz az előnyös vé­
telről.

Keztyük. Prágai női glacé keztyük <0, 90,
1 frt.

prágai férfi glacé keztyük 90, 1 frt.^
Oz és szarvas bőr keztyük 90, 1, 1.50
Katonai öz bőr keztyük 70, 90, 1 frt.
Szövet keztyük gyermekeknek 15, 20 kr.
Urak és nőknek 35, 40, 60. 80 kr.
Napernyők. Pamutból 60, 80, 1, 1.50.
Selyemből 2, 2.50. 3.50, 4 frt.
Férfi napernyők 2.50. 3, 3.50.
Eső ernyők pamut 1.25, 1.50, 2 frt.
Alpacca szövet 3, 3.50, 4 frt.
Selyem 5.50, 6, 8, 10 frt.
Eső köpenyek férfiaknak kautschuk és ame­

rikai szövetből 9, 10, 15, 18 frt.
Fehérnemüek. Uraknak. 6 finon gallér

a/

I

1 1.20, 1.50. iz-

Szekreny, tükrön és varró-asztalok,
Tajték tárgyak, szipkák és pipák.
Öntvény és bronce tárgyak névnapi és alkal­

mi ajándékul.
Levél papírok díszes színes monogrammal 

kívánatra egész női névvel 100 darab l.oO, 
2. 2.50 krig.

! Látogató-jegyek 100 db
I letesen kiállítva. .
I Továbbá elfogadtatnak bármily vesetések pe- 
í csétnyomók és hivatali bélyegzők.
! Kitűnő bécsi fénymáz (Wichs) 1 font 35 kr. 
Folt kivevő minden szövetből 30 kr. 

i Porcellán ragasztó 30 kr. ....
I Rozsda, vagy tinta folt kivevő fehérnemű-

Fércgvesztö porok és folyadékok 20, 30, 35 
kr. poloska, bolha és moly ellen.

fii,
hotrv titrves nők oly szerek birtokában voltak, melyek ue- 
kiel" az ‘ifjúság minden külső előnyeit kölcsönzők es hogy 
frisseséget, szépséget s a bőr simaságát keso korul g 
megőriztek. A hírneves madame de Pompadour XX -ik 
I a (ős udvaránál, egv oly recept birtokában volt, mely ne­
ki'előhaladott koráig veleszületett előnyeit biztosította, ez 
azonban a világ előtt eltitkolni tudta. — A papirosok, 
melyekben a szer őriztetett, egy főnemes csalad birtokába 
jutottak, melv család tagjainak arcbőr szépségé mai napig 
js bamuiat tárgya és dr Rix-nak, ki esetleg orvosi s egyeb 
érintkezésbe jött velők, sikerült a
rok tartalmába betekintem s ékként a I oinpadour pás 
tát a nemében legfelnlmulhatlanabb szert, az egesz 
vüá’g előnyére felhasználni. - Ez az egyedül, gyógy- .es 
fentartószér, melylyel a szeplők, májfoltok, knitesek smm- 
den az arcbőrön előfordulható ilyetén bajok WfO0™”- í ban eltávolithatók; ezenkívül az arcbőrnek ifjúi frissese 
get kölcsönöz. Sok oldalú bizonyítványok, medrek ezen 
pastának legjobb sikeréről tanúskodnak - ualam megte­
kintés végett mindenkinek nyitva allanak.

47) Éli Rix Vilma 4~12
mindenkit óva intek, hogy a másutt hirdetett Pom- 
padöur7pasta~vásárlásától őrizkedjék, mert azokjiauuui - » ------— "___________ ---------------—■ ■ I 1 ■ ■■—
hamisítványok és semmiféle Pompadour-pasta sem 
vaíó7Ú7 mely nem az én kezeimből, az én lakáso-

KT. pUlVhiVat» UVIÄIM- ^ - 1 IÁI
un , , i Tisztitó por arany, ezüst us pakfongnak 10 kr.

I Sí Lm kézelő 40, 50 kr. : Illat,zerck. .zappanok fc mmdenne.au lödet

Színes ingek 1.20, 1.60, 2 fii. i . ,, • • iMinthogy zletunk oly -z.imtalan targyakra kiterjed, melyeket mmd e'^orolm e; 
".eteden, kérjük a „. é. kőzon.égct « o.ztílyt megköael.to .znk.églete.t eeg.mk áltál

fedezni.

mon vétetett. Az én Pompadonr-pastám hatását so­
ha sem téveszti el; ezen a liihűtlenségig__csodála-
toe pasta ajkéra minden várakozáson felüti. Ai 
^Vedüli hiteles "szer. A kezesség annyira biztosit- 
va van, hogv a siker elmaradása esetén a pénz 
visfczaadatik. . ,Egy tégely ára 1 frt 50 kr. o. é.
RIX VILMA, dr. Rix özvegye, B^s, Gros­
se Mohrengasse Nr. 14. 1- Stiege, Thür 62.

Köszönetiratok nem nyilváníttatnak.
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Előnyösségüknél fogva legajánlhatóbb sorsjegyek

a m. kir. jutalom-kölcsönök
és a törck állam-sorsjegyek.

Különösen előnyösek a kisorsolási húzások :
A m. kir. jutalom-kölcsönnek évenkint 4 huzasa 

van 250,000 frt főnyerővel.
A török állam-sorsjegyek 6-szor huzatnak 600,000

franc főnyerővel.
Továbbá előnyük az adómentesség, allamjotallas

és jelzálog biztonság, mely előnyüknél fogva legjobltak 
s legkedveltebbek, minélfogva annyival is inkább ajánl­
hatjuk, a mennyiben a legkisebb nyereményénél felület 
marad, ez a török sorsjegyeknél 100 frtra is rámegy. 
Azonkívül a török sorsjegyek évenkint 12 francot kama­
toznak aranyban, melyeket mi résztvevőinknek mindjárt 
az első részletfizetéstől kezdve juttatjuk.

Már az első részletfizetéssel igényt tarthat a vevő a leg­
nagyobb nyereményre. — Magyar, úgyszintén török sorsje­
gyek 5 frt havi részletfizetés mellett megszerezhetők. — Kik 10 
frt os havi részlet fizc ésre vesznek az említett két sorsjegyből, 
a 4-ik részlet lefizetésénél 1 szász-meinlugenl eredeti sors- 
jegyet dijmenO -en kapunk, mely évenkint 3-szor huzatik.
2—6 68) Magaziner & £3terít

_____váltóirodája Pesten. Deák-utca 7. -z____

Magy. jut. sorsolása aug. 15., nov. 15., febr. 15..

3 ®

I Sorsjegyek részletfizetés melletti előnyös
nél nem felesleges részletességekbe bocsátkozni; azon élénk részt- 
vevés, mely a sorsjegyek ily módon! szerzésé a k°20^g ™'ndcn 
osztályaiban látható, legjobb bizonyítéka, az ily 8ors

"Kiemelendő, hogy ez által mindenki konn7e" ,n!"dcn,^lc,8 n?; 
jegyeket csekélységgel szerezhet; ezen me8eazdá^odá® á * 
értékpapírokat szerezhet, melyeknek azonnali vételénél nagyobb
összegek szükségeltetnének. „ . . , , „ ,

Azonkívül könnyű szerencséssé lenni, mi már sokszor csalá­
dokat szerencséssé tett. . , x,Én eladok mindenféle sorsjegyet 5 frt havi részlettől kezdve
legjutányosb számítás mellett, szabadságában áll a vevőnek meg­
határozd: mely időig, vagy mily összeqet akar e célra flzefni. A*
első részletfizet86nél mindenki kap egy hitelesen kiállított <>km*ny]| 
melyben a számok pontosan jegyezvék, az utolsó részletfizetésnél 
pedig az eredeti sorsjegy kézbesittetik. . , ,

Már az első részletfizetés megtörténtével játszhatni minden 
nyereményre, s a tulajdonos élvezi az értékpapírok teljes kamatait. 

Legajánlhatóbb sorsjegyek :
Hitelintézeti évenként 4 húzás, fényerő 200,000 frt, 1860 iki 

évenk. 2 bűz., fnnyerö 300,000 ü, 1864-ki évenk. 5 húz., fdnyerd 
200,000 frt, J839-ki Rothschild, még csupán 5 húzás leend, török 
sorsjegyek évenkint 6 húz., fönyerö 600,000 Irk, magyar juta om 
kölcsön évenk. 4 húz., fbnyerÖ 250,(XXJ frt. ,

Sorsjegytársulatoknak és egyleteknek berendezek óhajtás 
szerinti összeállitásokat legelönyösb feltételek mellett.

2—6 69) Leitner F. Ferdinand
Pest, magyar liistositó intézeti psh»t«ijAj>ftn

Gyulán, Dobay János könyvnyomdája. 1871.
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